
ТРАНСПЛАНТАЦІЯ ОРГАНІВ В 
РІЗНИХ КРАЇНАХ СВІТУ



ТРАНСПЛАНТАЦІЯ ОРГАНІВ В ІСПАНІЇ
Ця країна вважається столицею світової 
трансплантології. В Іспанії існує закон, за 
яким громадянин цієї країни, виїжджаючи 
за кордон для трансплантації органу, 
порушує закон. В Іспанії є спеціальні 
лікарі, які координують трансплантацію 
органів від померлих до живих. Ці лікарі 
відповідають за взаємодію між центром 
трансплантації та лікувальними 
установами, лікарі яких констатують 
смерть пацієнтів. На них лежить вся 
робота по комунікації, аналізу листів 
очікування, спілкуванню з родичами, 
адміністраціями лікарень, які надають 
можливість отримати органи для 
порятунку людей.



На 1 мільйон населення Іспанії припадає 32 лікаря 
трансплант-координатора і 40 потенційних 
донорів. Донорство в Іспанії схвалює також і 
церква – священики пропагують цю ідею. Щоб 
провести трансплантацію органів в Іспанії треба 
дозвіл родичів покійника. Однак, унаслідок високої 
громадянської свідомості – це лише 
формальність, а не перешкода.



ТРАНСПЛАНТАЦІЯ ОРГАНІВ В БІЛОРУСІЇ
У цій країні діє презумпція згоди. Усі 
працездатні білоруси мають 
написати заяву про незгоду віддати 
свої органи після смерті. Окрім того, 
у Білорусі був прийнятий закон, за 
яким неподання відомостей про 
можливість взяти органи для 
пересадки стало предметом 
прокурорського розбору. Тепер в 
Білорусії надлишок органів для 
трансплантації. 



Трансплантаційна активність в Білорусі минулого року становила 25,5 операції на один 
мільйон населення. Це більш ніж в 2,5 рази більше, ніж в Росії, і в 12 разів - ніж в Україні. 
Тільки в минулому році в Білорусі було проведено 175 трансплантацій нирки, 42 
пересадки печінки і 21 пересадка серця.



СПЕЦИФІКА ТРАНСПЛАНТОЛОГІЇ В ІЗРАЇЛІ
Особливості ізраїльської трансплантології полягають у тому, що релігійні звичаї 
забороняють  заповідати свої органи для трансплантації у разі несподіваної смерті, 
як це практикується в багатьох країнах світу. Також родичі людини, померлої 
раптово, досить рідко дають дозвіл на це. Але далеко не всі люди готові 
дотримуватися релігійних традицій, тому у невеликому бсязі, але трупну 
трансплантацію використовують в ізраїльській медицині.
.
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Найбільш часто в клініках здійснюються 
операції з пересадки нирок, підшлункової 
залози, печінки і т.п. У відділенні 
трансплантології Ізраїлю виконуються 
оперативні втручання з пересадки 
донорської нирки без великих розрізів - 
лапароскопічним методом. Такий підхід 
забезпечує короткий реабілітаційний 
період і більш легке одужання



У відділенні загальної реанімації лікарні Іхілов працює спеціальна служба для пацієнтів з 
печінковою недостатністю третьої стадії. Для таких важких хворих придбана система MARS, яка 
виконує функції «штучної печінки». Система використовується весь період, поки пацієнт чекає 
пересадки органу.



Трансплантація в Ізраїлі проводиться під суворим контролем досвідчених лікарів 
трансплантологів, хірургів, рентгенологів, нефрологів, гепатологів, інфекціоністів, 
психіатрів і дієтологів.
Девізом відділення трансплантології в Ізраїлі можна вважати такий вислів: 
"Трансплантація органів це - ключ до нового життя для пацієнта і його родини!«
Трансплантація в Ізраїлі розглядається, як єдиний комплекс душевних і фізичних зусиль, 
спрямований на порятунок життя хворої людини.



ТРАНСПЛАНТАЦІЯ ОГРАНІВ В США
Згідно позитивній статистиці, однією з кращих в світі сьогодні вважається трансплантація органів в США

Процес вилучення органів у США починається з того, що лікарня, в якій помер або вмирає пацієнт, 
інформує місцеву Організацію з постачання органів Organ Procurement Organization (OPO) про 
наявність потенційного донора. У США існує 58 подібних структур, які, будучи некомерційними 
організаціями, координують весь процес трансплантації органів, починаючи від отримання заявок від 
хворих, яким потрібна пересадка, до самого процесу пересадки. Відразу після отримання 
інформації від лікарні про наявність потенційного донора фахівці даних організацій з'ясовують 
"медичну придатність" донорів, аналізуючи здоров'я, вік, причину смерті і т.д. Після цього організація 
звертається до найближчих родичів покійного для отримання дозволу на вилучення та пересадку 
органів. В кінці 1990-х років, в середньому, приблизно в половині випадків сім'ї померлих давали згоду 
на пересадку.



ВИДИ ПОСЛУГ З ТРАНСПЛАНТАЦІЇ ОРГАНІВ 
В США
Пересадка серця - проводиться з максимально 
позитивними показниками (93% успішних випадків). 
У клініках Півдня Америки є хороша донорська 
чергу - лист очікування змінюється порівняно 
швидко. За якість хірургічного втручання відповідають 
кращі трансплантологи країни.

Пересадка нирок - понад 300 операцій щорічно, в 
тому числі і від живих донорів (більш ніж в 25% 
випадків). Хірургічне втручання здійснюється за 
однією з 10 унікальних трансплантаційних програм, 
обраної індивідуально.

Пересадка печінки - понад 150 операцій щорічно, з 
успішним результатом в переважній більшості 
випадків. Трансплантація здійснюється за 
програмами, що отримали державну Бронзову 
нагороду і довели свою ефективність в умовах 
клінічної практики.





ТРАНСПЛАНТАЦІЯ ОРГАНІВ І ТКАНИН В 
НІМЕЧЧИНІ
Німецька влада на законодавчому рівні 
зобов'язала кожного громадянина своєї 
країни в медичних страхових полісах 
обов'язково вказувати свою згоду або незгоду 
на вилучення донорських органів після його 
смерті.

Згідно з ухваленим цьогоріч законом, у всіх 
громадян віком від 16 років будуть періодично 
запитувати, чи готові вони стати донорами 
своїх органів.

Автори такого закону переконані, що 
нововведення дозволить не тільки врятувати 
багато людських життів, але й вирішить таку 
проблему, як незаконна трансплантація.



Як працює ця система? Будь-який охочий, який проживає в Німеччині в будь-який момент 
може зайти на офіційний сайт програми донорства, ознайомитися з умовами і відразу ж 
роздрукувати картку добровільного донора. У цій картці є спеціальні графи, де можна 
вказати якими саме органами людина готова пожертвувати. Після того, як заповнену картку 
отримають у відповідній службі з потенційним донором зв'язується представник його страхової 
компанії, і запитує, чому ця людина готова пожертвувати своїми органами після своєї смерті.



Згідно з офіційною статистикою, в Німеччині очікують отримання донорських органів 12 тис осіб. 
З них близько тисячі осіб помирають, так і не дочекавшись своєї черги на отримання органів. З 
них близько тисячі осіб помирають, так і не дочекавшись своєї черги на отримання органів.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !!!


